

# Der Oberbürgermeister

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbürgermeister . 99111 Erfurt

Fraktion FREIE WÄHLER/FDP/PIRATEN  
Herr Stampf  
Fischmarkt 1  
99084 Erfurt

**Anfrage nach § 9 Abs.2 GeschO**  
**Drucksache 1241/16 Dringliche Anfrage – Entlassung Messechef - öffentlich**

Journal-Nr.:

Sehr geehrter Herr Stampf,

Erfurt,

Ihre Anfrage beantworte ich wie folgt:

1. *Welche Gründe liegen für die kurzfristige Entlassung als Messechef und Co-Geschäftsführer der Arena GmbH vor?*

Die Messe Erfurt GmbH ist eine Gesellschaft des Freistaates Thüringen (100 %). Insofern betrifft Ihre Fragestellung eine Angelegenheit des Freistaates.

2. *Welche Auswirkungen wird dies auf die Arbeit der Arena GmbH haben, hier speziell auf die Vermarktung der Arena als Veranstaltungsort, da doch gerade in diesem Bereich immer die hohe Kompetenz des Geschäftsführers und der Messe GmbH angebracht wurde?*

Sowohl die SWE Stadtwerke Erfurt GmbH als auch die Messe Erfurt GmbH sind als die Gesellschafter der Arena Erfurt GmbH bemüht, schnellstmöglich Maßnahmen einzuleiten, um die Auswirkungen so gering wie möglich zu halten.

Mit freundlichen Grüßen

A. Bausewein